

Los japoneses, en los arrabales de MANILA Ocupación de KUANTAN, en Malasia

Deliberó sobre el proyecto de presupuestos generales del Estado para el año 1942

Se extienden los beneficios de pensión a los padres de sacerdotes muertos por los rojos

Supresión de impuestos sobre los hilados, tejidos, sombreros y calzados de lujo, creándose el de hilados en general, con la misma contribución

Madrid, 1.—En la Vicesecretaría de Educación Popular se facilitó anoche la siguiente referencia del Consejo de ministros celebrado por la tarde bajo la presidencia del jefe del Estado.

Gobernación.—Ley por la que se dispone el pago de las dotaciones de las plazas de médicos de asistencia pública domiciliaria correspondientes a las tres últimas categorías con cargo a los fondos generales del Estado.

Decreto por el que se desarrolla la ley organizadora de la Policía de 8 de Marzo de 1941.

Aprobación de las cartas municipales de los Ayuntamientos de Malgrat Artiga y Valdemorillo.

Expedientes sobre obras en los edificios de Correos y Telégrafos de Cargante, Casa Cuartel de Baeza, Palma de Mallorca (Casa de Correos).

Decreto por el que se autoriza la construcción de edificios destinados a Comandancias de Marina.

Decreto por el que se autorizan las previsiones de personal en los Cuarteles de la Armada para 1942.

Decreto sobre adquisición de efectos en los almacenes generales por cuenta de los fondos económicos de los buques.

Decreto autorizando a diversos elementos de trabajo para arsenales y factorías y varias obras en la Escuela Naval de Marina y otras dependencias, la adquisición de elementos para el armamento de buques, la construcción de nuevos talleres en la factoría de Cartagena.

Decreto por el que se asciende al empleo inmediato al general de brigada del Cuerpo de Intendencia, don Rafael Ortega.

Decreto por el que se concede el empleo efectivo de general en la reserva al honorario de Infantería de Marina, don Enrique de la Huerza, condecorado con la Medalla Militar.

Justicia.—Ley por la que se amplía hasta el 28 de Febrero próximo la prórroga para el ejercicio de las acciones a que se refiere la de 5 de Noviembre de 1940.

Ley por la que se hacen extensivos los beneficios de pensión a los padres de los sacerdotes muertos por los rojos.

Ley por la que se aplica el procedimiento de la de 11 de Julio de 1941 a los valores de las iglesias, Ordenes y Congregaciones Religiosas.

Ley por la que se concede pensión extraordinaria a doña Narcisca Fernández Navarro de los Paños, viuda de don Marcelino Valentín Gamazo.

Decreto sobre movimiento de personal de las carreras judicial y fiscal sobre concesión de indultos.

Disposición aclaratoria de la ley de 26 de Octubre de 1939 sobre procedimientos para el ejercicio de derechos y acciones de la ley derogatoria de la del divorcio.

Ordenes concediendo la libertad condicional a 3.000 penados.

Hacienda.—El Consejo deliberó sobre el proyecto de presupuestos generales del Estado para el año 1942.

Ley por la que se prorroga el plazo establecido en la de 24 de Febrero de 1941 para solicitar la anulación de títulos al portador y consiguiente expedición de duplicados.

EN LOS ARRABALES DE MANILA

Manila, 1 (2 t.).—Las vanguardias japonesas han llegado a los arrabales de Manila, según noticias no confirmadas oficialmente.—Efe.

AUMENTAN EN INTENSIDAD LOS ATAQUES CONTRA MANILA Y SINGAPUR

Río de Janeiro, 1 (2 t.).—Los ataques japoneses contra Singapur y Manila han aumentado en intensidad, según informaciones de Washington. La aviación japonesa domina el aire.—Efe.

FILIPINAS

Evacuación de los heridos norteamericanos

Washington, 1 (2 t.).—Comunicado del Departamento de Guerra: Filipinas: El general Mac Arthur, comandante de las fuerzas norteamericanas de Extremo Oriente, anuncia que los heridos de guerra de nuestras fuerzas armadas han sido embarcados en el vapor «Marian» oportunamente, transformado en buque hospital y señalado con los signos internacionales de la Cruz Roja y enviados a Australia. Las tropas norteamericanas continúan la ejecución sistemática de los planes defensivos previamente adoptados. En las demás regiones nada que señalar.—Efe.

MALASIA

Dos bombardeos nocturnos sobre Singapur

Singapur, 1 (2 t.).—Comunicado del Cuartel General británico de Extremo Oriente: Singapur ha sido bombardeado dos veces durante la pasada noche. Se lamenta la muerte de diecisiete personas a consecuencia de derrumbamientos de edificios.—Efe.

Evacuación de Sarawak

Singapur, 1 (2 t.).—El grueso de las fuerzas británicas ha logrado evacuar Sarawak, según informa el Cuartel General británico de Extremo Oriente.—Efe.

Comunicado británico

Singapur, 1 (2 t.).—El comunicado oficial británico señala que en el sector de Perak, una unidad inglesa, apoyada por la artillería, causó al adversario un centenar de muertos y destruyó un pequeño depósito de municiones. En Kuantan continúan los combates. El puerto de Swetentham ha sido objeto de varios bombardeos que causaron daños en los objetivos militares. Durante la noche pasada Singapur fue atacado desde el aire en dos ocasiones. No hubo víctimas entre las fuerzas armadas. En Sarawak, el conjunto de las fuerzas británicas logró evacuar aquel punto y el objetivo de establecer enlace con las fuerzas holandesas al Oeste de la isla de Borneo.—Efe.

Ocupación de KUANTAN

Tokio, 1 (2 t.).—El Cuartel General Imperial comunica: Las fuerzas japonesas han ocupado Kuantan en la península de Malasia a trescientos kilómetros de Singapur.—Efe.

RUSIA Y JAPON

Tokio, 31.—El Gobierno soviético no piensa modificar su política de neutralidad con respecto al Japón, según declara el periódico "Izvestia".



Mapa de la península de Malaya, en la que los japoneses han ocupado Kuantan.

Mensaje de HITLER al pueblo alemán

Llegará la hora de reanudar la batalla con RUSIA y terminar la comenzada

Berlin, 31.—El Führer, con ocasión del nuevo año, ha dirigido una proclama al pueblo alemán, en la que analiza los motivos que impulsaron a los enemigos del Reich a atacar a la nación alemana. Afirma la laboriosidad de la nueva Europa y la enorme importancia de sus tareas, que no serán destruidas por los Estados hoy satisfechos. Habla del gesto japonés, recurriendo a la guerra después de haber sido el Imperio nipón objeto de constante amenaza, y hace resaltar que ahora es un formidable contingente de Estados nacionales el que se halla en lucha contra la unión mundial del judaísmo, del capitalismo y del bolchevismo.

Ensalza las victorias—las mayores de la historia—de Alemania y de sus aliados durante el primer año de lucha actual, lucha que se extiende ahora en los frentes de la Europa oriental y que ha comenzado en Asia. Hace mención de los sacrificios y los esfuerzos que esa lucha exigirá al pueblo alemán, ya que llegará la hora de reanudar la batalla contra Rusia y terminar la comenzada.

El Führer termina su proclama con una súplica al Todopoderoso para que conceda al pueblo y a los soldados de Alemania la fuerza y el valor necesarios para llevar a cabo lo que es preciso para mantener la libertad nacional y asegurar el porvenir del pueblo alemán. Expresa su certeza de la victoria si cada uno cumple con su deber, ya que no puede aquella ser pagada a quien lucha por su vida, su pan cotidiano y su porvenir y su tierra con estas palabras: «Que el año 1942, así lo pedimos al Todopoderoso, traiga el momento decisivo para la salvación de nuestro pueblo de sus aliados».—Efe.

Centenares de niños pobres esperan impacientemente a los Reyes Magos. Contribuye a que ese día el júbilo infantil sea general en Segovia

EN LA SANTA IGLESIA CATEDRAL

Ayer se celebró la solemne Vigilia de fin de año

Ayer, a las once de la noche, tuvo lugar, en la Santa Iglesia Catedral, la solemne Vigilia de fin de año, organizada por la Sección segoviana de la Adoración Nocturna.

A la hora indicada, después de la correspondiente Junta de turno, tuvo lugar la salida de la guardia y, expuesto el Santísimo Sacramento, se hizo la meditación de fin de año, y se ofició la Divina Misa, y se efectuó la lectura de la guardia.

A la Vigilia, que resultó solemnisima, asistió, como es tradicional, un gran concurso de fieles, distribuyéndose inculcable número de comuniones.

La ceremonia religiosa terminó cerca de las dos de la madrugada.

LA GUERRA EN AFRICA DEL NORTE

Exitos germano-italianos en la región de AGEDABIA

En Sollum y Bardia se libran grandes combates

Comunicado italiano

El día hoy, jueves, dice lo siguiente: El éxito obtenido por las divisiones mecanizadas alemanas e italianas al Sur de Agedabia los días anteriores, ha tenido un nuevo complemento. En combates ulteriores, otros cuatro tanques y ocho tanques enemigos fueron destruidos y numerosos autos blindados cayeron en nuestras manos. Después de intensa preparación artillera y con apoyo de tanques, enemigo, haciendo uso de fuertes formaciones aéreas, ha atacado nuestras posiciones de Sollum y Bardia. Fue rechazado. Los combates prosiguen. En la acción contra Bardia participaron dos unidades navales enemigas que se retiraron rápidamente al caer bajo el fuego de nuestras baterías. Un contratorpedero se retiró incendiado.—Efe.

Comunicado alemán

En la parte relativa a Cirenaica, dice así: En África del Norte prosiguen con éxito los combates de las tropas germano-italianas en la región de Agedabia. Un total de cuarenta y seis tanques y numerosos coches blindados de reconocimiento han sido aniquilados. Tres cazas británicos han sido derribados en combates aéreos. La aviación alemana ha bombardeado y destruido las instalaciones militares de Malta.—Efe.

Las visitas de homenaje a la Santísima Virgen de la Fuencisla

Mañana corresponde a las Hijas de María de San Millán. Siguen realizándose con gran devoción las visitas de homenaje a la excelsa Patrona de Segovia y a su Tía, Nuestra Señora de la Fuencisla, que ahora corre a cargo de las Asociaciones de Hijas de María de las distintas parroquias de la capital. Con tal motivo hoy han acudido a su Santuario las Hijas de María de la feligresía de Santa Eufemia.

Mañana corresponde la visita a la de la parroquia de San Millán.

EL FRENTE DE JUVENTUDES SOLICITA DE TI UN DONATIVO PARA LA CABALGATA DE REYES

DESEA A SUS SUSCRIPTORES, LECTORES Y ANUNCIANTES, UN VENTUROSO Y PRÓSPERO AÑO 1942

LA GUERRA EN AFRICA DEL NORTE

Exitos germano-italianos en la región de AGEDABIA

Según los círculos alemanes

Cuatro hechos característicos del año 1941

Préstamos de nupcialidad por valor de 14 millones de pesetas

En 1941 contrajeron matrimonio 10.030 jóvenes españoles

Madrid, 31.—Diez mil jóvenes españoles han contraído matrimonio haciendo uso de los préstamos concedidos a la nupcialidad desde la implantación de este servicio, en Junio último. Los préstamos fueron otorgados a 2.860 varones y a 860 mujeres, por un total de 14.687.500 pesetas. Sevilla ha sido la provincia que mayor número de mujeres han solicitado estos préstamos, con 32; Madrid con 31 y Barcelona con 25. En Ciudad Real, Huesca y Soría no ha habido ninguna solicitante.

LA ENTRADA DEL NUEVO AÑO

Se celebra en SEGOVIA con júbilo extraordinario

La entrada del año 1942 y la despedida del 1941 se celebró en nuestra ciudad con júbilo extraordinario, viniéndose los establecimientos públicos, cafés y bares, llenos de traspachadores que, al dar las doce las campanas del reloj de las Casas Consistoriales, por el que se regula la vida de nuestro vecindario, acogió al año nuevo con algazara indescriptible y frecuentes libaciones, no dejando de ingerir las tradicionales uvas, prometedoras de días felices, que buena falta hacen en esta época de fieros y devastadores males. La noche serena, aunque, no dejó de hacer considerablemente, animó a la gente a salir de casa para concurrir a los sitios de alegre esparcimiento.

En el Casino de la Unión no faltó el acostumbrado baile de fin de año, muy concurrido de lindas muchachas, que accudieron allí acompañadas de sus distinguidas familias, presentando el local animado aspecto. Presidiendo éste una fiesta de buen tono, propia de las que suelen organizar nuestra primera sociedad de recreo. Se bailó hasta las primeras horas de una escogida orquesta, cobijándose las clásicas uvas, entre madrugada, en medio de la mayor grandes muestras de alborozo, no animación.



EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN,

AÑO XLII.—Número 12.811

Jueves 1 de Enero de 1942

Precio del ejemplar, 25 céntimos

Los japoneses, en los arrabales de MANILA Ocupación de KUANTAN, en Malasia

EL CONSEJO DE MINISTROS DE AYER

Deliberó sobre el proyecto de presupuestos generales del Estado para el año 1942

Se extienden los beneficios de pensión a los padres de sacerdotes muertos por los rojos

Supresión de impuestos sobre los hilados, tejidos, sombreros y calzados de lujo, creándose el de hilados en general, con la misma contribución

Madrid, 1.—En la Vicesecretaría de Educación Popular se facilitó anoche la siguiente referencia del Consejo de ministros celebrado por la tarde bajo la presidencia del Jefe del Estado.

Gobernación.—Ley por la que se dispone el pago de las dotaciones de las plazas de médicos de asistencia pública domiciliar correspondientes a las tres últimas categorías con cargo a los fondos generales del Estado.

Decreto por el que se desarrolla la ley organizadora de la Policía de 8 de Marzo de 1941.

Aprobación de las cartas municipales de los Ayuntamientos de Malgrat Arjona y Valdemorillo.

Expedientes sobre obras en los edificios de Correos y Telégrafos de Carcagente, Casa Cuartel de Baeza, Palma de Mallorca (Casa de Correos).

Marina.—Decreto por el que se autoriza la construcción de edificios destinados a Comandancias de Marina.

Decreto por el que se autorizan las previsiones de personal en los Cuerpos de la Armada para 1942.

Decreto sobre adquisición de efectos en los almacenes generales por cuenta de los fondos económicos de los buques.

Decreto autorizando a diversos elementos de trabajo para arsenales y factorías y varias obras en la Escuela Naval de Marina y otras dependencias; la adquisición de elementos para el armamento de buques; la construcción de nuevos talleres en la factoría de Cartagena.

Decreto por el que se asciende al empleo inmediato al general de brigada del Cuerpo de Intendencia, don Rafael Ortega.

Decreto por el que se concede el empleo efectivo de general en la reserva al honorario de Infantería de Marina, don Enrique de la Huerta, condecorado con la Medalla Militar.

Justicia.—Ley por la que se amplía hasta el 28 de Febrero próximo la prórroga para el ejercicio de las acciones a que se refiere la de 5 de Noviembre de 1940.

Ley por la que se hacen extensivos los beneficios de pensión a los padres de los sacerdotes muertos por los rojos.

Ley por la que se aplica el procedimiento de la de 11 de Julio de 1941 a las reclamaciones referentes a bienes y valores de las Iglesias, Ordenes y Congregaciones Religiosas.

Ley por la que se concede pensión extraordinaria a doña Narcisca Fernández Navarro de los Paños, viuda de don Marcelino Valentín Gamazo.

Decreto sobre movimiento de personal de las carreras judicial y fiscal y sobre concesión de indultos.

Disposición aclaratoria de la ley de 26 de Octubre de 1939 sobre procedimientos para el ejercicio de derechos y acciones de la ley derogatoria de la del divorcio.

Ordene concediendo la libertad condicional a 3.000 penados.

Hacienda.—El Consejo deliberó sobre el proyecto de presupuestos generales del Estado para el año 1942.

Ley por la que se proroga durante el próximo año 1942 la vigencia de la de 9 de Marzo de 1940 sobre abono de atrasos y obligaciones pendientes y transitorias procedentes de la etapa de guerra.

Ley sobre creación de la Oficina Filatélica del Estado.

Decreto por el que se regulariza adaptándolo a las circunstancias presentes el régimen de importación temporal de automóviles.

Ley por la que se deroga la de 9 de Junio de 1934 que declara exento de derechos de impuestos los cupos anuales de azúcar importados en las islas Canarias, estableciéndose al propio tiempo una elevación de derechos a la importación de chocolate y de otros productos elaborados con azúcar.

Ley para la represión del fraude del impuesto de transporte por carretera.

Ley por la que se suprimen los impuestos sobre los hilados, tejidos, sombreros y calzados de lujo de la contribución de usos y consumos y se crea el impuesto sobre los hilados en general, integrados por la misma contribución.

Decreto sobre cancelación de la suscripción nacional.

Decreto por el que se reanuda el artículo 251 del Estatuto recaudatorio.

Ley por la que se proroga el plazo establecido en la de 24 de Febrero de 1941 para solicitar la anulación de títulos al portador y consiguiente expedición de duplicados.

Decreto por el que se regula el reparto de dividendos.

Decreto por el que se fija el corrote que habrán de percibir los agentes de Cambio y Bolsa y los corredores de Comercio colegiados, en los canjes y conversiones de valores mobiliarios.

Decreto por el que se modifican los artículos 33 y 37 de la instrucción de 7 de Agosto de 1939, reguladora de la recuperación de títulos, objetos y documentos.

Distribución complementaria de fondos del mes.

Decreto por el que se reanuda la publicación del «Boletín Oficial del Ministerio de Marina».

Ley sobre cantidades satisfechas por las empresas a sus productores para la determinación del beneficio neto que deba gravarse por la tarifa 3 de la contribución sobre las utilidades de la riqueza mobiliaria.

Ley sobre pagos en el extranjero y regulando las relaciones del Tesoro con el Instituto Español de Moneda extranjera.

Expedientes de concesión de créditos y nombramientos de personal.

Agricultura.—Decreto por el que se proroga la actuación del personal interino de la Dirección general de Ganadería.

EN LOS ARRABALES DE MANILA

Manila, 1 (2 t.).—Las vanguardias japonesas han llegado a los arrabales de Manila, según noticias no confirmadas oficialmente.—Efe.

AUMENTAN EN INTENSIDAD LOS ATAQUES CONTRA MANILA Y SINGAPUR

Río de Janeiro, 1 (2 t.).—Los ataques japoneses contra Singapur y Manila han aumentado en intensidad, según informaciones de Washington. La aviación japonesa domina el aire.—Efe.

FILIPINAS

Evacuación de los heridos norteamericanos

Washington, 1 (2 t.).—Comunicado del Departamento de Guerra:

Filipinas: El general Mac Arthur, comandante de las fuerzas norteamericanas de Extremo Oriente, anuncia que los heridos de guerra de nuestras fuerzas armadas han sido embarcados en el vapor «Mactan» oportunamente, transformado en buque hospital y señalado con los signos internacionales de la Cruz Roja y enviados a Australia. Las tropas norteamericanas continúan la ejecución sistemática de los planes defensivos previamente adoptados. En las demás regiones nada que señalar.—Efe.

MALASIA

Dos bombardeos nocturnos sobre Singapur

Singapur, 1 (2 t.).—Comunicado del Cuartel General británico de Extremo Oriente:

Singapur ha sido bombardeado dos veces durante la pasada noche. Se lamenta la muerte de diecisiete personas a consecuencia de derrumbamientos de edificios.—Efe.

Evacuación de Sarawak

Singapur, 1 (2 t.).—El grueso de

las fuerzas británicas ha logrado evacuar Sarawak, según informa el Cuartel General británico de Extremo Oriente.—Efe.

Comunicado británico

Singapur, 1 (2 t.).—El comunicado oficial británico señala que en el sector de Perak, una unidad inglesa, apoyada por la artillería, causó al adversario un centenar de muertos y destruyó un pequeño depósito de municiones. En Kuantan continúan los combates. El puerto de Swettenham ha sido objeto de varios bombardeos que causaron daños en los objetivos militares. Durante la noche pasada Singapur fué atacado desde el aire en dos ocasiones. No hubo víctimas entre las fuerzas armadas. En Sarawak, el conjunto de las fuerzas británicas logró evacuar aquel punto y el objetivo de establecer enlace con las fuerzas holandesas al Oeste de la isla de Borneo.—Efe.

OCUPACION DE KUANTAN

Tokio, 1 (2 t.).—El Cuartel General Imperial comunica:

Las fuerzas japonesas han ocupado Kuantan en la península de Malasia a trescientos kilómetros de Singapur.—Efe.

Tokio, 1 (2 t.).—La aviación japonesa ha atacado intensamente los aeródromos, cuarteles e instalaciones de tipo militar de Singapur en el transcurso de la pasada noche. La información oficial añade que, pese a la fuerte reacción antiaérea, todos los



Mapa de la península de Malaya, en la que los japoneses han ocupado Kuantan

aviones que tomaron parte en el bombardeo de la plaza fuerte británica regresaron a sus bases sin novedad.—Efe.

Mensaje de HITLER al pueblo alemán

Llegará la hora de reanudar la batalla con RUSIA Y terminar la comenzada

Berlín, 31.—El Führer, con ocasión del nuevo año, ha dirigido una proclama al pueblo alemán, en la que analiza los motivos que impulsaron a los enemigos del Reich a atacar a la nación alemana. Afirma la laboriosidad de la nueva Europa y la enorme importancia de sus tareas, que no serán destruidas por los Estados hoy satisfechos. Habla del gesto japonés, recurriendo a la guerra después de haber sido el Imperio nipón objeto de constante amenaza, y hace resaltar que ahora es un formidable contingente de Estados nacionales el que se halla en lucha contra la unión mundial del judaísmo, del capitalismo y del bolchevismo.

Ensalza las victorias—las mayores de la historia—de Alemania y de sus aliados durante el primer año de lucha actual, lucha que se extiende ahora en los frentes de la Europa oriental y que ha comenzado en Asia. Hace mención de los sacrificios y los esfuerzos que esa lucha exigirán al pueblo alemán, ya que llegará la hora de reanudar la batalla contra Rusia y terminar la comenzada.

El Führer termina su proclama con una súplica al Todopoderoso para que conceda al pueblo y a los soldados de Alemania la fuerza y el valor necesarios para llevar a cabo lo que es preciso para mantener la libertad nacional y asegurar el porvenir del pueblo alemán. Expresa su certeza de la victoria si cada uno cumple con su deber, ya que no puede aquélla ser negada a quien lucha por su vida, su pan cotidiano y su porvenir, y termina con estas palabras: «Que el año 1942, así lo pedimos al Todopoderoso, traiga el momento decisivo para la salvación de nuestro pueblo y de sus aliados».—Efe.

Centenares de niños pobres esperan impacientemente a los Reyes Magos. Contribuye a que ese día el júbilo infantil sea general en Segovia

EN LA SANTA IGLESIA CATEDRAL

Ayer se celebró la solemne Vigilia de fin de año

Ayer, a las once de la noche, tuvo lugar, en la Santa Iglesia Catedral, la solemne Vigilia de fin de año, organizada por la Sección segoviana de la Adoración Nocturna.

A la hora indicada, después de la correspondiente Junta de turno, tuvo lugar la salida de la guardia y expuesto el Santísimo Sacramento, se cantó el Invitatorio. Seguidamente se hizo la meditación de fin de año y, oídas en silencio las doce campanadas que anunciaban la llegada del nuevo, se cantó solemne Tedeum y el Magnificat.

A continuación se rezaron las plegarias de la mañana y a las doce y media el muy ilustre vicario general del Obispado ofició el santo sacrificio de la misa, en la que se distribuyó la sagrada comunión. Después se hizo la reserva de Su Divina Majestad y se efectuó la retirada de la guardia.

A la Vigilia, que resultó solemnísimamente, asistió, como es tradicional, un gran concurso de fieles, distribuyéndose incalculable número de comuniones.

La ceremonia religiosa terminó cerca de las dos de la madrugada.

LA GUERRA EN AFRICA DEL NORTE

Exitos germano-italianos en la región de AGEDABIA

Préstamos de nupcialidad por valor de 14 millones de pesetas

En 1941 contrajeron matrimonio 10.030 jóvenes españoles

Madrid, 31.—Diez mil jóvenes españoles han contraído matrimonio haciendo uso de los préstamos concedidos a la nupcialidad desde la implantación de este servicio, en Junio último. Los préstamos fueron otorgados a 4.155 varones y a 860 mujeres, por un total de 14.687.500 pesetas. Sevilla ha sido la provincia que mayor número de mujeres han solicitado estos préstamos, con 82; Madrid con 81 y Barcelona con 75. En Ciudad Real, Huesca y Soria no ha habido ninguna solicitante.

SEGUN LOS CIRCULOS ALEMANES
Cuatro hechos característicos del año 1941

Inglaterra se encuentra en una situación semejante a la de los imperios centrales de la pasada gran guerra

Berlín, 1 (2 t.).—La realización de cuatro hechos caracteriza, según los círculos oficiales alemanes, el año 1941. Dichos hechos son los siguientes:

1.º Alemania ha puesto a Europa al abrigo de cualquier ataque que pudiera intentarse desde el Sureste, gracias a las campañas de Yugoslavia y Grecia, y mediante la ocupación de Creta ha hecho imposible la organización de ninguna ofensiva de importancia que pudieran intentar los ingleses en el Mediterráneo oriental.

2.º Alemania ha suprimido la amenaza que pesaba sobre Europa de una invasión en masa de las tropas soviéticas sobre el occidente.

3.º Alemania ha detenido la ofensiva de Libia, con lo que ha eliminado la amenaza que pesaba sobre el otro flanco de los Ejércitos de las potencias del Eje. Las pérdidas británicas se elevan a mil doscientos tanques y más de diez mil prisioneros, en su mayor parte pertenecientes a las mejores unidades británicas, lo que no dejará de tener repercusiones molestas para Inglaterra en el resto de los escenarios de la guerra ahora que la Gran Bretaña tendría necesidad de desplegar importantes fuerzas militares en todos los puntos de la tierra donde se hace sentir el peso de las potencias del Eje.

4.º Ha sido colocada sobre el corazón de Inglaterra una gran amenaza a destruir la potencia combativa de sus eventuales auxiliares, Rusia y Estados Unidos, en los campos del frente oriental y en aguas del Pacífico.

De estos cuatro puntos se deducen tres importantes enseñanzas, añaden los círculos oficiales:

1.º Inglaterra, enemigo principal de las potencias del Eje, se encuentra en una situación muy semejante a la de los Imperios centrales durante la pasada gran guerra, ya que se ve forzada a actuar militarmente en una serie de frentes en diversos puntos del globo, lo que le impide acudir eficazmente a ninguno de ellos. La moral británica se encuentra en baja, y para levantarla nuevamente los estratagemas de Londres recurren al expediente de organizar un fracasado intento contra la costa noruega.

2.º En Inglaterra los Estados Mayores del Ejército y de la Marina experimentan ahora, a primeros de año, las mismas dificultades de Ludendorff, en 1918, ya que unos y otros se ven imposibilitados para tomar la ofensiva en todos los frentes con posibilidad de actuación eficaz.

3.º El problema de los transportes se ha hecho para Inglaterra un problema moral, por la imposibilidad de sustituir el tonelaje perdido ante la necesidad creciente de acudir cada vez a más puntos del mundo con sus suministros. Por el contrario, Alemania, Italia y Japón presentan interiores compactos, en los que los transportes se realizan con toda normalidad y sin entorpecimiento.—Efe.

En Sollum y Bardia se libran grandes combates

Comunicado italiano

El día hoy, jueves, dice lo siguiente: El éxito obtenido por las divisiones mecanizadas alemanas e italianas al Sur de Agedabia los días anteriores, ha tenido un nuevo complemento. En combates ulteriores, otros treinta y ocho tanques enemigos fueron destruidos y numerosos autos blindados cayeron en nuestras manos. Después de intensa preparación de artillería y con apoyo de tanques, el enemigo, haciendo uso de fuertes formaciones aéreas, ha atacado nuestras posiciones de Sollum y Bardia. Fué rechazado. Los combates prosiguen. En la acción contra Bardia participaron dos unidades navales enemigas, que se retiraron rápidamente al caer bajo el fuego de nuestras baterías. Un contratorpedero se retiró incendiado.—Efe.

Comunicado alemán

En la parte relativa a Cirenaica, dice así:

En África del Norte prosiguen con éxito los combates de las tropas germano-italianas en la región de Agedabia. Un total de cuarenta y seis tanques y numerosos coches blindados de reconocimiento han sido aniquilados. Tres cazas británicos han sido derribados en combates aéreos. La aviación alemana ha bombardeado día y noche las instalaciones militares de Malta.—Efe.

Las visitas de homenaje a la Santísima Virgen de la Fuencisla

Mañana corresponde a las Hijas de María de San Millán

Seguen realizándose con gran devoción las visitas de homenaje a la excelsa Patrona de Segovia y su Tierra, Nuestra Señora de la Fuencisla, que ahora corren a cargo de las Asociaciones de Hijas de María de las distintas parroquias de la capital. Con tal motivo hoy han acudido a su Santuario las Hijas de María de la feligresía de Santa Eulalia.

Mañana corresponde la visita a las de la parroquia de San Millán.

EL FRENTE DE JUVENTUDES SOLICITA DE TI UN DONATIVO PARA LA CABALGATA DE REYES

LA ENTRADA DEL NUEVO AÑO Se celebra en SEGOVIA con júbilo extraordinario

La entrada del año 1942 y la despedida del 1941 se celebró en nuestra ciudad con júbilo extraordinario, viéndose los establecimientos públicos, cafés y bares, llenos de trasnochadores que, al dar las doce las campanas del reloj de las Casas Consistoriales, por el que se regula la vida de nuestro vecindario, acogió al año nuevo con algazara indescriptible y frecuentes libaciones, no dejando de ingerir las tradicionales doce uvas, prometedoras de días felices, que buena falta hacen en esta época de fieros y devastadores males. La noche serena, aunque no dejó de helar considerablemente, animó a la gente a salir de casa para concurrir a los sitios de alegre esparcimiento.

En el Casino de la Unión
En el Casino de la Unión no faltó el acostumbrado baile de fin de año, viéndose muy concurrido de lindas muchachas, que acudieron allí acompañadas de sus distinguidas familias, presentando el local animado aspecto, y constituyendo éste una fiesta de buen tono, propia de las que suele organizarse nuestra primera sociedad de recreo. Se bailó hasta las primeras horas de la mañana de hoy, al compás de una escogida orquesta, comiéndose las clásicas uvas, entre grandes muestras de alborozo, rom-

ciéndolas con selectos vinos y finos licores y no decayendo un momento tan extraordinaria animación.

En el Círculo Mercantil
En el patio de cristales del Círculo Mercantil e Industrial, asimismo hubo otro baile de fin de año, que se distinguió por la afluencia enorme de familias de los socios. Estas no sólo llenaban el lugar de la fiesta, sino que ocuparon las galerías y restantes dependencias del Círculo, por el que, como vulgarmente se dice, no se podía dar un paso.

El patio estaba vistosamente decorado y pendía en el centro del mismo un ramo de bombillas de colores, imitando un racimo de uvas.

Entre los concurrentes se repartieron sombreritos de papel y se hizo gran derroche de confetti, como en las antiguas fiestas carnavalescas. Amenizó el baile una orquesta nutrida, ejecutando un alegre repertorio. Según se había anunciado, se sortearon regalos entre la concurrencia, y no hubo quien no se proveyera de las obligadas uvas, que se comieron entre el regocijo unánime.

En fin, resultó ésta una fiesta agradableísima que se prolongó hasta la madrugada, en medio de la mayor animación.

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

DESEA A SUS SUSCRIPTORES, LECTORES Y ANUNCIANTES, UN VENTUROSO Y PRÓSPERO AÑO 1942

Gran solemnidad religiosa en SEVILLA Ocupación total del BORNEO inglés por los nipones

En la que ha estado representado el CAUDILLO Telegramas al Santo Padre y al GENERALISIMO

Sevilla, 1.—Esta mañana se ha celebrado un acontecimiento religioso, que ha revestido caracteres históricos. Una inmensa multitud se ha asociado a los actos de entronización del Sagrado Corazón de Jesús en la Diputación y el Ayuntamiento, y al de consagración que de toda la vasta archidiócesis ha hecho el cardenal Segura. Por la mañana, a las ocho, hubo misa de comunión en la capilla real, comulgando los gestores provinciales y municipales, capitán general señor Ponte, que asistió a los actos en representación del Caudillo; gobernador civil, todas las autoridades y funcionarios de aquellas dos Corporaciones.

El cardenal Segura, emocionado, dirigió una plática diciendo que los actos que se celebraban representaban el reinado social de Jesucristo. Después, a las once, en la catedral, más de 20.000 personas de todas las famosas cofradías de Sevilla, las sacramentales y congregaciones religiosas asistieron al solemnisimo pontifical. Tomaron asiento en el crucero las Comisiones oficiales, Cuerpo consular, Academias, Universidad y todas las demás entidades de relieve de la ciudad. En el presbiterio bajo, en el lado del Evangelio, se levantaba un sitial, que ocupó el representante del Caudillo, capitán general Ponte, acompañado del general Martín Prat, jefe de Estado Mayor y sus ayudantes. Enfrente, en un estrado, tomaron asiento el Ayuntamiento y la Diputación bajo mazas, con el gobernador civil.

El pontifical fué celebrado por el arzobispo de Lima, monseñor Angel Lisson, que se encuentra en Sevilla haciendo investigaciones en el Archivo de Indias y que ha querido asociarse a este acontecimiento religioso. El cardenal Segura, revestido de capa magna, ocupaba un sitial al lado del Evangelio. El arzobispo de Lima fué ministrado por cuatro dignidades de la catedral de Sevilla que, por especial privilegio de la Santa Sede, usan mitra. El altar parecía un concilio. Después del pontifical, el cardenal Segura, revestido con ornamentos pontificales del siglo XVII, bendijo las dos imágenes, que más tarde habian de ser entronizadas en la Diputación y en el Ayuntamiento y se organizó seguidamente una brillantísima procesión, en la que figuraban más de cien congregaciones religiosas con sus estandartes e insignias y, además, los ciento tres alcaldes de la provincia, todas las Comisiones militares y representaciones oficiales. Clero secu-

lar y regular, y después, dos imágenes del Sagrado Corazón de Jesús, cada una de las cuales era llevada a hombros por diputados provinciales y concejales. Presidía el cardenal Segura, de pontifical y, detrás, iba el arzobispo de Lima, asistido de dos dignidades de la catedral. El capitán general, en representación del Caudillo, iba rodeado de una escolta de honor, seguido por el Ayuntamiento, Diputación y representaciones oficia-

PROBABILIDADES DE BOMBARDEOS en la región de NUEVA YORK

Y de ataques a las ciudades costeras por submarinos

Pearl Harbour, 1 (5 t).—El almirante Nimitz, comandante en jefe de la Escuadra norteamericana del Pacífico, ha recibido hoy a los periodistas a bordo de un gran submarino de nuevo modelo. Declaró que es relativamente fácil y exento del peligro para un submarino el salir a la superficie cerca de un puerto y arrojar los proyectiles sobre la ciudad. Es muy posible—agregó—que los submarinos que operan frente a la costa occidental de los Estados Unidos tratan de bombardear algunas ciudades. El Océano es demasiado grande para que podamos impedirlo totalmente.

En cuanto a la posibilidad de un ataque contra las islas Hawai, el almirante Nimitz declaró: Haremos todo lo posible para conservar Hawai.

Nueva York, 1 (5 t).—El contraalmirante Andrews, comandante del tercer distrito naval, ha declarado refiriéndose a las posibilidades de un bombardeo de Nueva York: Debemos esperar lo peor de un momento a otro. Es ridículo decir a la gente que no corre peligro todas las medidas posibles para garantizar su seguridad.—Efe.

EL "NORMANDIE"

Será utilizado como buque auxiliar de guerra

Nueva York, 1 (5 t).—El trasatlántico francés "Normandie" recibirá el nombre de "Lafayette", y será utilizado como buque auxiliar de la Marina de guerra norteamericana, según se anuncia con carácter semioficial.—Efe.

les. Rindió honores una compañía de infantería con bandera y música.

La procesión llegó a la plaza del Triunfo donde se encuentra la Diputación desde uno de cuyos balcones el cardenal Segura pronunció unas emocionadas palabras diciendo que Sevilla y su provincia establecían desde hoy con estos actos el reinado social de Jesucristo; esto es, reinado de amor, de justicia y de paz, que no viene de ninguna manera a perturbar la potestad civil, sino a robustecerla.

Acto seguido, un coro nutridísimo cantó el «Cristus Vincit», compuesto expresamente para esta solemnidad por el maestro de la capilla de la Catedral, maestro Almando, acompañado de trompas y trompetas, de gran efecto. Inmediatamente después, se procedió a la entronización del Sagrado Corazón y el cardenal leyó una oración compuesta para este acto exclusivamente, solicitando su bendición para la ciudad y provincia de Sevilla. Después, se reanudó la procesión, que llegó al Ayuntamiento, repitiéndose la ceremonia anterior.

A continuación, el cardenal leyó el acta de consagración de toda la Diócesis al Sagrado Corazón, al que quedaba consagrado su prelado, el clero y el pueblo entero, pidiendo al Sagrado Corazón bendición especial para la Patria y para su Jefe de Estado, para el Ejército y para el pueblo. Finalmente se cantó de nuevo el «Cristus Vincit» y las Juventudes Femeninas de Acción Católica entonaron cánticos de alabanza al Sagrado Corazón que la multitud contestaba con gran emoción.

Por último, el representante del Caudillo, capitán general Ponte, arzobispo de Lima, Infante don Alfonso D'Orleans y otras autoridades y personalidades, presenciaron el brillante desfile de las tropas que habian rendido honores, que lo hicieron entre grandes aclamaciones y vivas al Sagrado Corazón, a España y al Caudillo. Los Infantes don Alfonso y doña Luisa, con sus egregias hijas, presenciaron los actos desde el balcón del Ayuntamiento. Han sido dirigidos telegramas efusivos al Santo Padre, pidiendo su bendición y expresando que esta provincia y su capital, de recia raigambre mariana, se consagran desde hoy al Sagrado Corazón de Jesús e imploran su bendición apostólica. También se han enviado telegramas dando cuenta del acontecimiento a S. E. el Jefe del Estado. Logos.

Ocupación total del BORNEO inglés por los nipones

En Malasia los japoneses han avanzado, hasta ahora, 400 kilómetros

EL AVANCE JAPONES EN FILIPINAS

Shanghai, 1 (5 t).—Las fuerzas japonesas han avanzado hasta la frontera de la provincia de Tayabas, en las Filipinas, en el curso de las últimas cuarenta y ocho horas, según se comunica en centro militar nipón de Shanghai. Las tropas japonesas encuentran grandes destrucciones en las vías de comunicación que han sido ocasionadas por los soldados norteamericanos en su retirada. Las ciudades próximas a las zona de operaciones están siendo evacuadas por la población civil y pueden verse largas filas de fugitivos que por las carreteras se encaminan a Manila.—Efe.

EL AVANCE EN MANILA Y BORNEO

Tokio, 1 (5 t).—Comunicado del Cuartel general imperial: El cerco en torno a Manila se estrecha cada vez más. En la península de Malasia las tropas japonesas han avanzado hasta el presente un avance de Norte a Sur de más de 400 kilómetros. En la parte británica de Borneo han sido aniquilados los restos de tropas enemigas.—Efe.

La guerra en el Este

Continúan encarnizadamente los COMBATES

Continuación del comunicado alemán

Las fuerzas soviéticas desembarcadas en Feodosia y sus rutas de aprovisionamiento a través del Mar Negro, han sido objeto de poderosos ataques de la aviación alemana que ha ocasionado al enemigo grandes pérdidas en hombres y material. Combates encarnizados durante toda la jornada de ayer se han registrado en el sector central del frente oriental. La aviación ha proseguido sistemáticamente las operaciones de acoso del enemigo, realizando una serie de operaciones ofensivas. Varias localidades han sido incendiadas, los ferrocarriles cortados y el material rodante destruido. En la orilla del lago Ilmen, un importante número de aviones soviéticos han sido aniquilados por las bombas alemanas lanzadas por nuestros aviones sobre un aeródromo.

Los precios de las lámparas eléctricas

Madrid, 1.—El «Boletín Oficial del Estado», publica hoy, entre otras, la siguiente disposición:

Industria y Comercio.—Orden por la que se dan normas para que por el Sindicato nacional del Metal se fijen las tarifas de precios de venta al público de lámparas eléctricas. Las lámparas de tipo pera esférico de vacío con filamento recto para usos corrientes, tendrán un aumento del 5 por 100 para las marcas «Osram», «Philips», «Metal» y «Z», y el 20 por 100 para las demás marcas. Las demás clases tendrán un aumento máximo del 25 por 100 sobre los precios de 1936.

Accidente ferroviario

Lérida, 1.—Esta madrugada, entre las estaciones de Vilanova y Bellloch, chocaron dos trenes. Resultó muerto un maquinista y dos fogoneros heridos.—Logos.

Mensaje de Darlan a las fuerzas armadas francesas

«No tenemos más que un jefe: PETAIN»

Vichy, 1.—El almirante, vicepresidente del Consejo, en su calidad de ministro de la Defensa Nacional, ha dirigido con motivo del año nuevo un mensaje a las fuerzas francesas de todas las armas, a las que da la gracia en nombre del mariscal Pétain y el Gobierno por las numerosas pruebas de valor, de amor a la Patria y de disciplina que han dado durante el año 1941. Al comenzar el año nuevo, y en la ignorancia de las pruebas a que habremos de hacer frente—añade—quiero recordar a las fuerzas de tierra, mar y aire, los objetivos que deben proponerse alcanzar con la seguridad de servir al país, ocurra lo que ocurra. No tenemos más que un jefe, Pétain, al que queremos renovar en nuestro fuero interno el juramento por el cual nos comprometimos a realizar nuestra unión en la disciplina que constituye en este período difícil nuestra mayor probabilidad de salvación. Al empezar el año nuevo—termina diciendo—queremos, unidos en la misma esperanza con el mariscal y el Gobierno, emprender en común nuestra tarea que consiste en preparar en 1942 una Francia fuerte y más dichosa.—Efe.

La selección portuguesa de fútbol

Ha vencido a la de Suiza por 5 tantos a 0

Lisboa, 1 (6 t).—Esta tarde se ha jugado el partido internacional entre las selecciones portuguesa y suiza. El encuentro ha terminado con el resultado de tres tantos a cero a favor del equipo portugués.—Efe.

se ha visitado el gran «nacimiento» del Frente de Juventudes del distrito de Congreso. La señora de Arrese entregó a cantidad de trescientas pesetas para las madres pobres del distrito.—Logos.



MAXIMARIO BIBLICO.—'No procures la venganza, ni conserves la memoria de la injuria de tus conciudadanos.'

(LEVÍTICO, XIX, 18.)
CASTIGO DE UN BLASFEMO (LEVÍTICO, XXIV, 10-16, 23.)

Sucedió que un hijo de cierta mujer israelita, y de padre egipcio, trabó riña en el campamento con un israelita. Y habiendo blasfemado y maldiceado el nombre santo de Dios, fué conducido a Moisés. Metieronle en la cárcel hasta saber lo que ordenaba el Señor, el cual habló a Moisés diciendo: Saca ese blasfemo fuera del campamento, y todos los que le oyeron pongan sus manos sobre la cabeza de él, y apedréenle todo el pueblo. Y dirás a los hijos de Israel: El hombre que maldijere a su Dios, pagará la pena de su pecado. Muera irremisiblemente el que blasfemare el nombre del Señor: acabará con él a pedradas todo el pueblo. Quien blasfemare el nombre del Señor, muera sin remedio. En seguida sacaron al blasfemo fuera del campamento, y le mataron a pedradas. E hicieron los hijos de Israel como el Señor había mandado a Moisés.

¡Pecado horrible la blasfemia! La ley antigua la castigaba con pena de muerte. En la ley nueva la absolución la puede borrar. Pero, el blasfemo que muera en pecado tendrá un infierno muy grande.

... y para Reyes compre a sus niños los mejores juguetes. Los cuentos de Librería HERRANZ

EXPLOTACION PIZARRA BERNARDOS

Federico Morera de la Vall Landaluce
Desea a sus clientes y amigos un Feliz y Próspero Año
Colón, 7, 1.º SEGOVIA Teléfono 157

SEGOVIA RELIGIOSO

En San Sebastián.—Mañana, primer viernes de mes consagrado al Sagrado Corazón de Jesús, se tendrán los cultos siguientes:

Por la mañana, comuniones generales en las misas de siete y ocho; a las once y media, se expondrá el Santísimo, quedando expuesto hasta la función de la tarde, que se reza a las siete con estación, rosario, acto de consagración al Divino Corazón, sermón por el reverendo Padre Rafael Leturia, S. J., bendición con el Santísimo y adoración del Niño. Se ruega la asistencia a todos estos cultos.

Acción Católica.—Se pone en conocimiento de todas las señoras que pertenecen a la rama de mujeres de Acción Católica, que mañana, día 2 de Enero, se oficiará una misa de comunión general, en honor de la Santísima Virgen del Pilar, en la parroquia de San Martín, a las nueve de la mañana. Se ruega la asistencia.

1942

Agendas, tácos de sobremesa, libros de contabilidad de todas clases
el surtido más extenso siempre en Librería HERRANZ

FERNANDEZ SECO

Especialista en GARGANTA, NARIZ y OIDOS
Consulta en Segovia los sábados, de once a una y de tres a cinco
Plaza del Instituto, 2, bajo
En MADRID: Núñez de Balboa, 25. Teléfono 63706
Censura Sanitaria S. G.—5

L. LEON

Especialista en garganta, nariz y oído
Médico A. del Hospital de San Carlos de Madrid y del Centro de Higiene de El Espinar
No pasará consulta en Segovia los dos jueves próximos, reanudándola el día 8 de Enero
En Madrid, Alcalá, 157. Teléfono 50641
Censura Sanitaria S. G.—14

Pensión Chiclanero

DESEA FELIZ AÑO NUEVO A SU DISTINGUIDA CLIENTELA Y PUBLICO EN GENERAL
Avda. José Antonio, 67, 1.º, B MADRID
Teléfono 23813

Sección de anuncios breves

- JABONES** de tocador. Representante: U. Mariano García. Teléfono 301. Segovia.
- Vaca** suiza abocada al tercero, se vende. Jorge Heredero, en Pinillos.
- Vaca** holandesa del segundo parto con su cria, vende. Venancio Ayuso, en Valverde del Majano.
- Vendo** vaca suiza abocada a parir del segundo. Tratar con Amalia Ripopez, en Otones de Benjumea.
- Compro** libros, revistas, periódicos, sellos usados y archivos de correspondencia inútil. Infanta Isabel, 11, Librería de Ocasión. (Compra y Venta).
- Radio-Reparación** Taller de radio de plena garantía, por tener personal especializado. Plaza Franco, 22. Telef. 486.
- Motores** y transformadores nuevos. Existencia todas potencias. Elu-Maquinaria Eléctrica. Teléfono 23. Durango.
- PENSION** MADRID. Viajeros y estables. Sitio céntrico próximo estación Metro, Tribunal. Cuarto de baño, calefacción, etcétera. San Mateo, número 6. Teléfono 26319. Madrid.
- ¡Avicultores!** Dispongo de existencias de harina de pescado, hueso y conchilla de ostra molida y en grano. Almacenes Fidel Benavides. Miguel Iscar, número 2. Teléfono 2690. Valladolid.
- Panaderos** Herrajes para hornos y maquinaria para la industria. Representante: U. Mariano García, Segovia. Teléfono, 301.
- Se alquila** piso amueblado con vistas al «Pinarillo», sitio céntrico y soleado. Razón: «Castilla» Agencia Negocios. Rubia, 9.
- Se vende** o permuta la finca titulada la «Becca» con enclavamiento para ganados y abundantes aguas en término de Ortigosa del Monte. Para tratar con don Antonio Ceballos-Escalera. Plaza del Conde de Cheste, número 4.
- Se venden** tres vacas holandesas recién paridas. Para tratar con Jaime. Cantimpalos.
- Se necesita** báscula hasta 150 kilogramos, en San Clemente, 12. Juan Santa Teresa.
- Vendo** par de mulas nueve años, alzada tres dedos. Tratar, Jonatas de la Fuente, en Fuente el Olmo de Iscar.
- Vendo** dos vacas holandesas recién paridas del primero, «solos» con cria. Tratar, Julián Gómez, en Cobos de Fuentidueña.
- Se vende** carro de machos y yugo en buen uso. Para tratar con Emiliano Tardón, en Marazoleja.
- Vendo** buey de labor, cinco años toda prueba o cambio por novillo de tres. Tratar con Teodoro Palomares, en Balisa.
- Se venden** 130 árboles de olmo y 20 de Alamo, midiendo entre ambos unos 60 metros cúbicos en rollo. Para tratar, Anselmo Valero, en Tolocirio.
- Vendo** vaca suiza recién parido del tercero, de gran producción. Florentino Martínez, Navalmanzano.
- Pareja** de buyes de labor, siete años, 28 arrobas, toda prueba y cerdos blancos de destete, vende. Teófilo Sanz, en Villagonzález de Coca.
- Asistente** joven se necesita para las mañanas. Independencia, 8, segundo, derecha.
- Se vende** paja de algarrobas, novilla recién parida, suiza. Tratar, Julián Matarranz. Cantimpalos.
- Vendo** siete novillas suizas, preñadas de cuatro y siete meses. Pedro Pasual, en Carbonero Mayor.
- Vendo** 300 arrobas de hierba seca, diez vigas de álamo negro, de seis a siete metros y 40 pellejos seminuevos para vino. Casiano Rincón, en Palazuelos.
- Necesito** ocho carros para transportar leñas del monte Cobatillas a Cabañas. Tratar, Carretera Boceguillas, 19. (Casa Guardias).
- Vendo** finca Segovia, 1.544 metros cuadrados, cercada, pared ladrillo y cemento, dos metros alta, vivienda, gallineros, pozo agua potable, huerta, árboles frutales, 50 metros estación. Casa Santa María. Cervantes, 15.
- Vendo** vaca suiza recién parida del primero. Rufino Martín, en Valverde del Majano.
- Vendo** 70 álamos (chopos). Tratar, Domingo Illana, en Valverde del Majano.
- Se venden** 60 chopos secos, 25 metros cúbicos, puestos en carpas en Terasero del Otero. Tratar, Ferrnudo García, Carbonero el Mayor.
- 2.000** kilos nabos de santa. se venden. Para tratar con Santiago Herranz, en Mozoncillo.

ELIZ AÑO

DESEA A SUS DISTINGUIDOS CLIENTES Y AMIGOS PERFUMERIA VELASCO
1, la Católica, 2 Teléfono 260

¿Juguetes? En la Concepción

Plaza de Franco, 24

LA UNN

TRANSPORTES
SEGOVIA: Ruiz de Alda, 6. Teléfono 31
MADRID: Tudescos, 1. Telef. 17684
BARCELONA: Frt.P. Nueva 2. Teléfono 23588

PARA REYES

un buen libro es siempre el mejor de los regalos, en Librería HERRANZ adquirirá V. los mejores.

Para Reyes

Objetos de lujo para escritorio, artículos y libros en piel para regalos
Librería HERRANZ

Máquinas nuevas

para coser y bordar, garantizadas por veinte años. Reparaciones garantizadas.
CASA IGNACIO HERRANZ
Bernardos

Luis Sirera MEDICO

Del Dispensario Antituberculoso Especialista en pulmón y corazón
Medicina interna. Rayos X
Participa a su clientela y público en general que a partir de 1.º de Enero pasará consulta diaria en su domicilio
San Juan, 7, principal, de 3 a 5 SEGOVIA
Censura Sanitaria.—S. G. 16.

Para Reyes

no compre V. nada sin visitar Librería HERRANZ

El Capricho

Perfumería y Droguería
Cervantes, 2. Teléfono 283

Proteja su garganta con FORMONAL

EVITANDO CATARROS, RONQUERIAS, ANGINAS, LARINGITIS y FARINGITIS

Industrias CLAYH

Carlos López Alba y H.
Desea Feliz Año Nuevo a nuestros clientes y amigos